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 . ‏١1؟ ددعلا «0131+ برجع نايس زارط ةريغص ةيرود قراوزل

 . نط 748 : نزولا
 .4 0 رايع دحأو ىلئاسثر : حيلس دلا

 . دارفأ ه : مقاطلا

 6-5 امستريت ؛ ‏5١ رورد تيمس 5 ددعلا ةيئاطيرد «1110111آ- 1706 ةيرود قراوز

 , اراحب !؟ : مئاطلا

 . ةيكيرمأ ه«طوطانعص» روبد زارط ةيرود قراوز
 ‏١ ,. انط 762456 : نزولا

 لبيانك فئاق + جودزم 60 ىثاشر د ملم ‏٠ رايع ؟ ب ‏١ ددع عقدم : حيلستلا

 ‏٠ قامعأ لباثق فذاق وأ ؛« ملم ؟. رايع

 . دارفأ 5 * مقاطلا

 : ةيلاتلا تائفلا نم لازئا نفس ‏٠ لازنا نفس

 : تيمس . ؟ ددعلا ليئارسأ 2 تينب هقوط» 01895 « ىشآ » ةئخ لازنأ نفس
 5 5م فيزحأ 4 1 نولكشا 3 51 دودشأا

 . انط إلا. ةلماك ةلومحب ؛ نط ؟.. يسايق : نزولا
 . ؟ ددعلا «180» مع « يس ل » زارط لازتا نفسا

 . ه0 يسس ل( هال انوموكيسش 4 51 ريبوغ نويست : تيمس

 . ؟ ددعلا ةيكربمأ «1020» 1956 ؟« ميسر ‏١ زارط لازتا نقسس

 , ةيابد 15 لمح عيطتست تاسسأن هظعأزخ 5ط21721» يفاش تيب ةئف ةدحأو لازنأ ةئيقفس 2

 : تالفانلا

 «8مأغ ةطعتمم 1576 ‏ افيسش تاب ةلكانلا

 . نط ة.. : نزولا

 . ملم ‏؟١ رايع عقادم 4 : حيلستلا

 . اراحب 6: مقاطلا

 «ظون الهرص» 4« ماي تاب ) ةحلسم ةريغص لقت ةئيفس

 : تاظحالم

 نم تاصأ وف ل ءارشل «الزءاعءعرس 8وضوات» عم اقافتا ةيايئارسالا ةيرحبلا تدقع
. نط ه.. ةئغ


